Закрепляем формулы сложения и суммы (разности) в тригонометрии.

1) Выучить указанные формулы по карточке
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2)  Переписать в тетрадь примеры:
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                                                                                                                                                                         3) Самостоятельно делаем задания по тем же вариантам, как и предыдущую работу по двойным углам. В №1-3,5,8,9 –«Вычислить», в №4 – «Упростить». 
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                                                      6) Представьте в виде произведения: [image: image30.jpg]a) cos2o+coslOa;
6) sin72°-sin12°.
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                                                         6) Представьте в виде произведения: [image: image41.jpg]a) cos2o+coslOa;
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